MA.A.A. - AP. MPQT: 50663 - 02/06/2025 Alyaiew

From: lpadeio Mputavn MAAA

Sent: Mon, 2 Jun 2025 10:57:29 +0000

To: Tunua NpwtokoAou Aleknepaiwong kat Apxeiou;Avtutputavng
‘Epeuvag Katvotopiog kat Ala Blou Mabnaong

Subject: FW: Napdotaon unmoBoAng attrioswv yia tnv “Evtaén Neopuwv

Kawotdpwv Emyepnpotikwyv Opadwv kot Neopuwv Kavotopwv MUE otn 0.E.A. éwg 8/6/2025

From: The Athens Startup Business Incubator <info@theathensincube.gr>

Sent: Monday, June 2, 2025 1:30 PM

Subject: Mapdotaon untofoAnc attioswv yia Ty ‘Evtagén Neopuwv Kavotopwv
Eretpnpatikwv Opddwy kat Neodpuwv Kawvotdpwv MuE otn 6.E.A. £wg 8/6/2025

Ayanntéc/ol,

ZaG eVNUEPWVOUE OTL N Stadikacia utoBoAng attioswv yia Tnv ‘Evtagn Neopuwv
Kawvotopwv Emepnpatikwv Opadwv kat Neopuwv Kawvotopwv MuE otn
Oeppokottida veoduwv Emixelprioewv ABrvag (©.E.A.) tou EpmopikoU kot Biopnyavikou
ErttpeAntnpiov ABnvwy, mapateiveton €wg Kot thv Kuplakn 8/6/2025.

H ©.E.A. mapéxel oTLG veODUELG ETIXELPNUATIKEG OUASES KoL veoPuEig katvoTopeg MUE
miou Ba evtaxBouv oto MPOMPAMMA YMOZTHPIZHZ, TI§ MapakATw UTNPECLEG:

e JupBouleuTikég uTinpeaieg (business planning, marketing planning, vouika,
Aoylotika B€pata K.4.).

o Efe18IKEUMEVEC UTINPEDLEC ekTaibevong/KaTtapTiong.

e Evépyeleg SIKTUWONG LA TN OTAPLEN TWV ETIXELPNUATIKWY OPAdwWV.

e NpooPacn og XWPOUE CUVAVTACEWV Kal ypadeiwv 0To KTAPLO TNG
Oeppokottidag.

74 YroBolf awtfioewv £50: https://theathensincube.gr/registration/
wiNeploootepeg mAnpodopieg edw: https://shorturl.at/nUNnU

MNapakaAoU e 6w TPOowONCETE TNV apoloa EVNUEPWON 0To SiKTUO oaG.
EuxaplotoUpe yla tnv unootnipLén.

Me ekTipnon

Thea Admin Team
www.THEAthensincube.gr
email: info@theathensincube.gr

Amerikis 8, Athens, 10671, Greece
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mailto:info@theathensincube.gr

T:+30 211 1036900-01

Disclaimer

AUTO TO unjvuua meavov va nepIEXE! EUMIOTEUTIKEG MANPOPOPIEC Kal NMPoopileTal OVO yia To ATOLO rou katovoudleral. Edv
Oev €ioTe 0 kaTovoualouevog napaAnntng, dev npénel va d1adwoeTe, va dIAVEILIETE, va AAAJEETE 1) va avTiypdyweTe auTo To
NAEKTPOVIKO urvuua. Napakaiw 150MoiNoTE TOV anooTOAEQ AUEOWG UE NAEKTPOVIKO TaXUDPOLEIO AV EXETE AdBel auTo TO
NAEKTPOVIKO privupa anod Adbog kai ev ouvexeia diIaypdyTe To arnd To oUoTNEA 0dg. H peTadoon péow NAEKTPOVIKOU
Taxudpoueiou OV MAPEXEl EYYUNOEIG WG MPOG TNV dOPdAEla, TNV EAAeiwn Aabwv ) Tn peTadoon iwv. OnoiadnnoTe eubuvn
OXETIKA UE TA AVWTEPW AMOKAEIETAI KATA TO LIEYIOTO dUVATO LETPO MOU EMITPEMEI O VOUOG. SAC EVNUEPWVOULE OTI T
dIKaIUATd oag, onw¢ auTd ITXUOUV Uno TIG MpolnoBEacig mou opifovtal aTo [evikd Kavoviouo Mpoownikwv AedoUEVWYV
(E.E. 679/2016) kai aTnV £QpapooTea €0VIKN VoU0BETia w¢ UNOKEILEVO TwV JEGOUEVWV avapEPOVTal oTnv NOAITIKA
anoppnrou Tou EBEA. ¢ repinTwaon rou yia Tn Anwn unnpeciag péoa and Tov 10TOTono [ag ivai anapaitnTn n
ouykardBeon oag, oac yvwpiloule OTI auTr) gival anodekTn) IOVo €4V €I0TE Avw TwV 15 eTwV. Z& dIAPOPETIKN NEPINTWON
eivar anapaitntn n €ykpion 1 n napoxn Tng arno To npoowrio rMou xel TN yOVIKN HEPILVA Tou naidiou.


https://www.acci.gr/acci/static/about.jsp?id=15444&context=101
https://www.acci.gr/acci/static/about.jsp?id=15444&context=101

